
ACTA No 1523
SESiON ORD:NAR:A DEL CONCEJO MuNiC!PAL DE CEVALLOS DEL
VEiNTiSE:S DE ENERO DEL ANO DOS MIL D:ECiOCHO
En la ciudad de Ceva‖ os, PrOvincia de Tungurahua, a26 de Enero del ano
2018,siendo las 1 5H05 el Ab Mauricio Miranda, Aicalde del cant6n ceva‖ os,da
ia bienvenida a los asistentes y soncita se constate el qu6rum reglamentario,

estando presente los siguientes senores cOncelales:Ab Mario Agu‖ ar,Eco Luis
Barona, Sr Marco Caceres, Eco Rodrigo Onate, sr Hugo v‖ legas, ∞ n la
presencia de los senores Funcionarios:Dra 」aneth Guevara,Directora Financiera

(E)I Ab Alvaro Vera, Procurador Sindico  e ing Eduardo Bayas, Director de
Obras P6biicas,balo la presidencia del Ab MaunciO Miranda,Alcalde del cant6n

Ceva‖os y!a Dra Ver6nica Ranllrez Barrera,Secretaria,quien suscribe y certinca
la presente,∞ n elsiguiente ORDEN DEL D:A:1‐ AprobaciOn de:Acta No 1522
de !a sesi6n Ordinaria dei Concelo Municipal de fecha 19 de Enero de1 2018
Senor Aica!dei CompanerOs cOncelales a∞ nsideraci6n el orden del dra SenOr
Concelal Ab Mano Aqu‖ a「 Aprobado SenOr cOnceial Eco Luis Barona:Que se
apruebe SenOr vicealcalde Huoo V‖ lecas:Senor Alcalde queria solicnane a ver si

se puede insertar un punto adicional relacionado al PDyOT, ayer estuvimos en
una charla∞ n SENPLADES e indicaron que todos ios Municipios deben estar
oon el PDyOT actua‖ zado desde marzo, entonces no s6 si para tomar una
decisi6n si se va a hacer o no esa actua"zaci6n del PDyOT en base aI Plan que
ha hecho el Gobierno SenOr Alcalde En todo caso si ustedes quieren porque si
nos ‖eg6 !a comunicaci6n, la comunicaci6n ya fue enviada al Arquitecto, 61
tambien esta en las reuniones para la actualizaci6n,pero si ustedes gustan,yo no

tengo inconvenientei esta semana me‖ ego eso Senor Conceial Marco Caceres:
Que se apruebe la moci6n senor Alcalde Senor cOnceial Economista Rodrioo
Onate:Yo pOr mi parte senor Aicalde si seria bueno incluir ese punto, mas que
tOdO para informarnos y de parte de usted que nos explique qu6 es lo que pasa,

en io personal yo pensaba que ese P!an era para toda nuestra adnninistraci6n,
peЮ ahora por el Gobierno dicen que ha cambiado, entonces si quisiera Selor
A!ca!dei Hay que ‖amarle al Arquitecto porque a 61 se le ha mandado a una
reuni6n Senora secretaria: Como irra el numeral Senor、 ノicealcalde: ExpOsici6n

verbal del Arquitecto 」osё  Ramos, Director de Planincaci6n (E) sobre la
actualizaci6n deI PDyOT en base al Plan toda una vida  Selora Secretarial El
numeral a incluirse queda de la sigulente manera  ExpOsici6n verbal de!
Arqulecto」os6 Ramos,Director de Planincaci6n(E)respeCtO a la actualizaci6n
del PDyOT, en base al Plan toda una vida Esta bien el numeral Senores
Conoeiales:Si RESOLuCiON 016‐ 2018 De conformidad con el Art.318 del

ian toda una vida.Quedando el orden
del dfa de la siguiente manera: 1- Aprobaci6n del Acta No 1522 de la sesi6n
Ordinaria del Concelo Municipal de fecha 19 de Enero de1 2018 2‐ ExpOsici6n

verbal del Arquitecto 」os6 Ramos, Director de PlaniflcaciOn(E), respectO a la
actualizaci6n del PDyOT,en base al Plan toda una vida DESARROLLO DE LA ア
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base al Plan toda una vida. Una vez que se ha agotado el orden del dia de la
sesi6n, el sefror Alcalde agraEece por la presencia y da por clausurada la misma,

Dra Veronlca Ram:rez Barrera
SECRETAR:A GENERAL
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